首頁 / 111年 / 第198期

長庚大學醫學系 M113 白袍典禮 Mi113nnial 昂首闊步千禧世代

長庚大學醫學系 M113 白袍典禮 Mill3nnial 昂首闊步千禧世代

醫學系四年級 張敬

一年一度的醫學系白袍典禮於 4 月 30 日圓滿落幕,恰逢疫情日漸升溫的時刻,我們展現不一樣的韌性,不僅持續準備活動,更將每一個防疫細節做到最好。這次的白袍典禮對於M113 的同學而言,是一次回顧過去四年的點點滴滴,是一次記錄當下的時刻,更是一次放眼未來的重要階段。謝明儒系主任也勉勵:「白袍典禮代表著一個身份的認同和傳承,也是對於這個職業的尊敬。」方基存主任則提醒同學們:「勿忘初衷、尊重他人、以病人為師及尋求典範的學習。」

這次的白袍典禮主題是「Mill3nnial」,具有千年、跨世紀的意義,象徵年輕、創新、改變、徬徨和適應等種種現象。Mll3的我們在成長過程中遇到許多不可控制的狂風暴雨,我們只能想方設法穩住腳步去適應這樣的洪流。不管環境怎麼改變,我們都會努力生存。而在瞬息萬變的當下,我們無法斷言未來會是什麼樣子,只能持續尋找,對於未來充滿動態的想像。因為年輕的我們還在長大、還沒定型,我們將會進化成我們想變成的更好的樣子。

本次白袍典禮由施昱嘉、王琰所執導之前導片拉開帷幕,拍攝總共三集的劇情來回顧大學生活的點點滴滴,更廣邀系上同學綜藝訪談,如朋友特輯、Among us、學霸特輯等精彩主題,讓親朋好友們都見識到醫學系不一樣的一面。IG、FB 粉絲專頁則由吳宜蓁、徐嘉芊共同設計管理,將各種屬於 M113 的小巧思都融合在粉專內,令人會心一笑。她們及組員共同拍攝概念片來象徵著我們找尋自我的過程,亦設計三種精美明信片、各式紀念品,讓與會嘉賓不僅心靈富足,更不會空手而歸。融合著大學的回憶,由黃心柔、連向澄及組員設計三面攝影牆、製作大型 M113 立體展,讓大家都能在歡愉的氣氛中與親朋好友合影留念。貫串全場的劇情則由黃承宥、林怡青、楊紹裘、黃信誠聯手操刀,同時使用影片的方式與舞台劇形式來扣合 Mi113nnial 主題,不僅叩問在成長過程中自己的初衷為何?更是過去與現在的和解,在心中找到繼續努力下去的動力。典禮中,由吳予瑄、張子婷帶出與重要他人的小活動,感恩我們習醫之路上的推手,將感謝化作一點心意交至他們手中。

身穿白袍,由李馨宜帶領我們舉手宣誓,「我明白肩上的責任漸漸沉重,我理解滿腔熱血也有無力之時,願我依然不忘初衷,享受行醫之路。」每一屆都會量身訂製誓詞,想必這樣也更能銘記心中。而學生代表丁博升用不一樣的眼光看 M113 的同學師長們,幽默卻觸動人心的演講引領我們進入最後的合唱環節。白袍歌組周元皓、李承安發揮鬼才,與樂團眾人在愚人節先作出《米雷你喔》,大膽創新的想法令人耳目一新,更營造歡愉氣氛。而正式的白袍歌《一閃一閃》,副歌——「一閃一閃 星空因你而燦爛 昂首闊步千禧時代」為我們的大學青春寫下最棒的註解。

行醫之路上,有溫馨與莊嚴相伴,而歡笑及淚水隨行,這段日子有回憶,也有對未來的展望,我們將承載著家人、朋友、師長、學弟妹及學長姐的祝福,不畏疫情挑戰,努力讓自己成為一位能獨當一面的醫師。最後 M113 全體致上最真摯的感謝給 M116 的學弟妹們這一年來的幫助,有了他們的幫助,才能夠完成這場承載眾人回憶的白袍典禮!

長庚大學醫學系 M113 白袍典禮相關影片連結:

https://www.youtube.com/channel/UCXf0WaPYi16PX0KqDUztuoQ





M113 白袍典禮大合照